

各 位

2021年7月19日

会 社 名 日本ホスピスホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 高橋 正

(コード番号:7061 東証マザーズ)

問合せ先 常務取締役管理本部長 加藤 晋一郎

(TEL. 03-6368-4154)

当座貸越契約の締結に関するお知らせ

当社は、2021年7月19日開催の取締役会において、当座貸越契約の締結を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 当座貸越契約締結の目的

連結子会社によるホスピス施設の建築を目的としたものであります。なお、本当座貸越契約により調達した資金については、当該ホスピス施設の完成後に証書貸付として継承される予定であります。

2. 当座貸越契約の概要

(1) 借入先	取引銀行1行
(2) 借入極度額	約600百万円
(3) 契約締結月	2021年7月19日
(4) 契約期間	2021年11月30日
(5) 借入条件	変動金利

3. 今後の見通し

当該契約の締結による、当期の連結業績予想に与える影響は軽微であります。

(参考) 当期連結業績予想(2021年2月12日公表分)及び前期連結実績

(単位:百万円)

	連結売上高	連結営業利益	連結経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益
当期連結業績予想				
(2021年12月期)	6, 400	590	370	220
前期連結実績				
(2020年12月期)	4, 916	358	206	107

以 上